
 
 

MAP II pro Humpolecko   CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011087 

 

Zápis z jednání PS pro rovné příležitosti a ostatní PS 
 
 

Pracovní skupina: Rovné příležitosti a ostatní PS 

Datum jednání: 28. 2. 2022 

Místo jednání: Komunitní centrum Mikádo, Havlíčkovo nám. 91, 396 01 Humpolec 

Přítomni: 

Mgr. Lada Vlčková, Ing. Helena Kottová, Lenka Šlapáková 

Realizační tým: Mgr. Barbora Šaňková, Ph.D., Ing. Bc. Petra Jírová, DiS., Ing. Martina Krčilová 

Vypracoval: Ing. Bc. Petra Jírová, DiS. 

 

 

Program PS pro rovné příležitosti a ostatní PS ze dne 28. 2. 2022 

 

1. Zahájení schůzky a připomenutí témat z předchozí schůzky PS   

2. Realizované implementační aktivity, další plánované aktivity projektu MAP II  

3. Diskuze, shrnutí a závěr  
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Zápis z jednání PS pro rovné příležitosti a ostatní PS ze dne 28. 2. 2022 

 

Manažerka projektu Mgr. Barbora Šaňková, Ph.D. přivítala přítomné účastníky na jedenáctém 

jednání pracovní skupiny pro rovné přiležitosti a ostatní PS.  

Byla připomenuta témata probíraná na předchozí schůzce pracovní skupiny a představena 

pracovní verze finálního dokumentu MAP II.   

 

Manažerka projektu Mgr. Barbora Šaňková, Ph.D. představila nové členky pracovní skupiny 

pro financování: Kamilu Moravcovou, DiS. a Xenii Zemanovou. Kamila Moravcová, DiS. je 

ekonomka ZŠ a MŠ Čejov, Xenie Zemanová pracuje na Městském úřadu v Humpolci na 

oddělení školství a do projektu je zapojena také jako odborný konzultant pro školství a 

vzdělávání.  

Dále manažerka projektu informovala přítomné o realizovaných a plánovaných 

implementačních aktivitách projektu MAP II.  

 

Ke dni 31. 1. 2022 byla ukončena spolupráce s externími IT pracovníky, kteří zajišťovali servis 

výpočetní techniky škol. 

Pro MŠ Kaliště a MŠ Senožaty byly vytvořeny nové webové stránky.  

Ke dni 25. 2. byl ukončen Badatelský kroužek pro žáky 1. stupně ZŠ, který probíhal ve 

spolupráci se SVČ Humpolec.  

Ke dni 28. 2. 2022 byla ukončena spolupráce s anglickým rodilým mluvčím P. Newmanem, 

který spolupracoval se základními školami a pedagogickými pracovníky, kteří projevili zájem 

o výuku AJ. Jednotlivé školy si individuálně domluví s p. Newmanem další spolupráci.   

Od listopadu 2021 probíhá výuka AJ pro děti z MŠ a 1. stupně ZŠ ve spolupráci s pí. Mgr. P. 

Žatečkovou na ZŠ Hálkova, spolupráce bude ukončena ke dni 31. 3. 2022. 

Nadále probíhá spolupráce s pí. Mgr. I. Křikavovou, která zajišťuje v MŠ logopedickou 

intervenci a orientační vyšetření školní zralosti dítěte v následujících MŠ: MŠ Bambi, 

Humpolec, MŠ Budíkov, MŠ Čejov, MŠ Jiřice, MŠ Kejžlice, MŠ Senožaty a MŠ Paraplíčko 

Želiv. Spolupráce bude ukončena ke dni 30. 6. 2022. 
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Na ZŠ Senožaty se uskuteční aktivita s názvem „Akce včely“ v termínech 2. a 3. 3. 2022 pro 

žáky ze ZŠ Senožaty, ZŠ Čejov a ZŠ Jiřice. 

Plánujeme uskutečnit preventivní akci k chování na sociálních sítích pro žáky ZŠ ve dnech 7., 

8., 15. a 30. 3. 2022 s Mgr. Janem Kršňákem. V termínu 7. 3. 2022 se uskuteční akce také pro 

veřejnost.  

Podpořili jsme dvakrát EVVO kroužek ve spolupráci se ZŠ Želiv a Stanicí Pavlov, o.p.s., 

kterého se účastní žáci z ostatních ZŠ. Do konce realizace projektu se EVVO kroužek na ZŠ 

Želiv uskuteční ještě jedenkrát v 3/2022.  

Do konce realizace projektu plánujeme spolupráci s firmou PROFIL NÁBYTEK a.s., MŠ 

Humpolec, Smetanova, ZŠ Humpolec, Hálkova a ZŠ Humpolec, Hradská na podporu 

polytechnického vzdělávání pro žáky těchto škol. Na plánovanou aktivitu budou pořízeny 

výrobky od firmy PROFIL NÁBYTEK a.s. Akce se uskuteční v 3/2022. 

 

Do 31. 3. 2022 se uskuteční ještě jedno setkání Řídícího výboru a jedno setkání pracovních 

skupin.  

 

 

Další termín setkání pracovní skupiny se upřesní dle hlasování formou sdílené tabulky Doodle.  

 

Realizační tým projektu poděkoval přítomným za podnětnou diskusi s ostatními členy a 

rozloučil se.  

 

 

 

V Humpolci dne 28. 2. 2022     Zapsala: Mgr. Lada Vlčková 


